

Broj prijave	PIC broj	Naziv organizacije prijavitelja	Rezultat ocjene formalnih kriterija	Komentar ocjenjivača na prijavu organizacije za Oznaku kvalitete za voloniranje - Uloga pružatelja podrške	Komentar ocjenjivača na prijavu organizacije za Oznaku kvalitete za voloniranje - Uloga primatelja	Komentar ocjenjivača na prijavu organizacije za Oznaku kvalitete za stažiranje i zaposlenje	Odluka
2019-1-HR01-ESCS2-060765	945443675	Centar za odgoj i obrazovanje Slava Raškaj Zagreb	prihvatljivo	<p>Tim organizacije ima dugogodišnje iskustvo u pružanju podrške mladim ljudima s posebnim potrebama te su proveli nekoliko projekata koji su uključivali aktivnosti mobilnosti mladih s manjim mogućnostima. Radi detaljnijeg upoznavanja s praktičnim aspektima Programa savjetuje se njihovo uključivanje u aktivnostima AMPEU-a namijenjene novim akreditiranim organizacijama. Tim je upoznat s obvezama 'supporting organization' te mogu pružiti kvalitetnu podršku svojim korisnicima u odabiru projekata kao i u svim fazama projektnog ciklusa. Savjetuje se pažljiv odabir organizacije domaćina te definiranja aktivnosti podrške nakon završetka projekta.</p>	<p>Organizacija ima iskustvo u upravljanju europskim projektima te pokazuje snažnu motivaciju za uključivanje u program ESS-a. Planirane aktivnosti za volonere dobro balansiraju pomoć korisnicima i učenje za volonere. Zadatci unutar tima jasno su definirani. Prijava (i terenski posjet) pokazuje određene nesigurnosti u vezi uloge mentora i praktičnih aspekata programa (npr. osiguranje). Tim je upoznat s obvezama organizacije domaćina te sukladno time, aktivnosti su dobro razrađene i strukturirane. Planirane aktivnosti za volonere također pokazuju kako će njihov doprinos postojećim obrazovnim programima predstavljati dodatnu vrijednost za korisnike. Budućim volonterima će sigurno pružati poticajno okruženje za razvoj i adekvatnu podršku u svim aspektima. Savjetuje se sudjelovanje na aktivnostima transnacionalne suradnje namijenjene novo akreditiranim organizacijama te savjetovanje s iskusnim organizacijama u programu radi razmjene iskustva o praktičnim aspektima Programa.</p>	n/a	Ustanovi se dodjeljuje Oznaka kvalitete za voloniranje, uloge pružatelja podrške i primatelja do kraja trajanja Programa. Odobravaju se volonterske pozicije za ukupno 5 volonera (2 dugoročna, 3 kratkoročna). Maksimalan broj od 5 volonera može se gostiti istovremeno pritom vodeći računa da se volonteri brojčano raspodjele na dvije lokacije na kojima ustanova djeluje i koje je predvidjela u prijavi kao mjesta na kojima će se odvijati volonterske aktivnosti.
2019-1-HR01-ESCS2-061013	947590673	Udruga mladih "Mladi u Europskoj uniji"	prihvatljivo	<p>Udruga mladih Mladi u EU ima potrebne kapacitete i resurse te relevantno iskustvo za upravljanje međunarodnim projektima te su demonstrirali razumijevanje važnosti principa Europskih snaga solidarnosti i ciljevi organizacije su usklađeni s tim principima. Organizacija je sposobna provesti sve zadatke specifične za ulogu pružatelja podrške prije, za vrijeme i nakon aktivnosti. Prijavitelj će provesti transparentnu proceduru promocije volonterskih pozicija te ima potrebno znanje o nužnim pripremama sudionika prije odlaska na aktivnosti, plan podrške za vrijeme aktivnosti te mehanizme podrške za sudionike s manje mogućnosti. Potrebno je dodatno razraditi kojim konkretnim aktivnostima će podržati sudionike za kvalitetnu integraciju u svoju sredinu po povratku u međunarodne aktivnosti.</p>	<p>Zadatci, uloge i odgovornosti volonera (dugoročnih i kratkoročnih) su detaljno razrađeni. Set aktivnosti za volonere je jasno osmišljen te omogućuje uz sastanke s mentorima i učenje jezika dovoljno prostora i vremena za individualiziran pristup sukladno mogućnostima i interesima volonera. Mladi u EU imaju razvijen plan podrške oba tipa volonera vezano uz aktivnosti, učenje, integraciju u lokalnu zajednicu, rješavanje izazova i smanjenje rizika. Prijavitelj ima suradnju s hostelom gdje će biti osigurani smještaj i prehrana kratkoročnih volonera te ugovoren adekvatan prostor za smještaj dugoročnih volonera. Organizacija je otvorena za mlade s manje mogućnosti i ima kapaciteta individualno pristupiti i uskladiti projekt s mogućnostima tih volonera.</p>	<p>Organizacija je razradila sve elemente upravljanja projektom, praktične i administrativne detalje projekta i usklađenost s nacionalnim zakonodavnim okvirom zapošljavanja. Koncept zaposlenja kroz Europske snage solidarnosti u potpunosti je u skladu s principima i vrijednostima ESS programa. Detaljno je opisan proces regrutacije i selekcije sudionika. Organizacija je upoznata s ESS portalom, on-line edukacijama, jezičnom podrškom, načinima pokrivanja zdravstvenog osiguranja sudionika, ciklusom osposobljavanja i ostalim relevantnim programskim dokumentima. Prijavitelj će dati prednost mladima s manje mogućnosti te je jasno specificirao karakteristike tih mladih te kakvu sve podršku u smislu ljudstva, kompetencija, resursa i aktivnosti im može pružiti.</p> <p>Organizacija domaćin je spremna pružiti podršku nakon završetka projekta, a vezano uz daljnje obrazovanje ili zapošljavanje. Nedostaje više informacija na koji način će se to i ostvariti kao i koje aktivnosti diseminacije rezultata projekta će provesti. Organizacija ima kapacitete za istovremeno zaposlenje 2 sudionika ESS programa.</p>	Organizaciji se dodjeljuje Oznaka kvalitete za voloniranje, uloge pružatelja podrške i primatelja te zaposlenje do kraja trajanja Programa. Odobravaju se volonterske pozicije za ukupno 2 dugoročna i 20 kratkoročnih volonera koje organizacija ima kapacitete ugostiti istovremeno s još 2 sudionika aktivnosti zaposlenja.
2019-1-HR01-ESCS2-061015	948796092	Urbana mladež	prihvatljivo	<p>Pozitivna je strana iskustvo članova organizacije u provedbi EVS projekata te mogućnost upoznavanja lokalnih mladih s pozitivnim stranama uključivanja u ESS aktivnosti. Organizacija ima dostatne kapacitete za upravljanje projektima i administrativne zadatke – ima iskustva u prijavi i provedbi Erasmus+ projekata te pokazuje interes za stjecanje novih znanja i vještina u upravljanju i provedbi projekata. Upoznata je s mogućnostima za povezivanje s drugim (lokalnim i međunarodnim) organizacijama te planira proširivanje suradnje s partnerskih organizacijama iz susjednih zemalja.</p>	<p>Jake strane organizacije su ideje koje članovi organizacije imaju za integraciju mladih u riziku od socijalne isključenosti, odnosno mladih do kojih je teško doći redovnim putevima kojima (javne) institucije obično raspolazu. Kako bi uspjeli u ostvarenju planova, svakako je potrebno poraditi na jačem povezivanju s lokalnim organizacijama i institucijama kako bi povećali svoju vidljivost, ali i lokalni utjecaj. S obzirom da je dio aktivnosti naplatne naravi, nužno je jasno odvojiti komercijalne (naplatne) aktivnosti, od onih koje se provode na volonterskoj osnovi u okviru programa Europske snage solidarnosti.</p>	n/a	Organizaciji se dodjeljuje Oznaka kvalitete za voloniranje, uloge pružatelja podrške i primatelja do kraja trajanja Programa. Odobravaju se volonterske pozicije za ukupno 4 dugoročna volonera.
2019-1-HR01-ESCS2-061014	914518717	Udruga Eat different	prihvatljivo	n/a	<p>Organizacija pokazuje motivaciju za sudjelovanjem u programu ESS-a te jasno objašnjava poveznicu između aktivnosti koje provodi i ciljeva Programa.</p> <p>Eat different se prijavljuje samo za ulogu domaćina te je prilikom prijave projekta potrebno osigurati partnera za ulogu podrške.</p> <p>S obzirom na to da organizacija ne provodi puno aktivnosti te da nema zaposlenih, savjetuje se da se prilikom planiranja projektnih aktivnosti posebno obrati pažnja na to da volonteri imaju dovoljan broj tematsko povezanih aktivnosti te da im je osigurana adekvatna podrška u obavljanju zadataka i da u provedbi projekta naglasak bude na uključivanje osjetljivih skupina mladih.</p> <p>Predsjednik udruge je ujedno i vlasnik istoimenog obrta za poslovne usluge te je uz prijavu dostavljen ovjereni dokument u kojem se razdvajaju aktivnosti udruge i obrta.</p>	n/a	Organizaciji se dodjeljuje Oznaka kvalitete za voloniranje, uloga primatelja do kraja trajanja Programa. Odobravaju se volonterske pozicije za 3 volonera (2 na kratkoročnim i 1 na dugoročnim projektima).
2019-1-HR01-ESCS2-061016	924843591	Udruga za prirodu, okoliš i održivi razvoj Sunce	prihvatljivo	<p>Organizacija posjeduje dovoljno administrativnih, ljudskih i finansijskih resursa kako bi kvalitetno provodila program Europskih snaga solidarnosti. Vidljiva je povezanost Programa sa strateškim ciljevima organizacije u smislu promicanja solidarnosti, kao i aktivnostima koje se planiraju provoditi. Prijavitelj pokazuje visoku razinu znanja o Programu te jasno opisuje pripremu volonera prije odlaska. Osim toga, organizacija na detaljan način opisuje kako će podržati volonere tijekom njihovog boravka na aktivnosti u smislu osobne podrške i mogućih konflikata. Postavljen je sustav potpore za volonere kako bi se što više utjecalo na rješavanje potencijalnih problema tijekom voloniranja, a s kojim su volonteri upoznati na sastanku prije odlaska. Postoji jasan plan potpore volonterima nakon povratka u zemlju, a koji uključuje pomoć u aktivnostima dijeljenja iskustva, ponovnoj integraciji te detektiranju potencijalnih obrazovnih iskustava.</p>	<p>Aktivnosti koje organizacija opisuje sadrže komponentu solidarnosti te kroz provedbu aktivnosti omogućavaju volonterima razvijanje vlastitih ideja, što potiče na bolju integraciju u lokalnu zajednicu i razvija poduzetnost kod mladih. Prijavitelj pokazuje dobro razumijevanje praktičnih detalja provedbe volonterskih aktivnosti (potpora u zadacima; izrada plana; uloga mentora; važnost sigurnosti sudionika; smještaj, hrana i džeparac). Osim toga, organizacija pokazuje znanje o Programu kroz razumijevanje budžeta, važnosti interkulturalne dimenzije i integracije u lokalnu zajednicu u što kraćem roku. Uzimajući u obzir da će se dio aktivnosti provoditi u prirodi, prijavitelj je opisao različite razine prevencije rizika te mjere sigurnosti. Iako je prijavitelj obrazložio koji će utjecaj provedba Programa imati na volonere i lokalnu zajednicu, preporuča se više pažnje također usmjeriti na utjecaj koji Program ima na organizaciju. Prijavitelj također na jasan i logičan način pruža informacije o distinktivnoj ulozi volonera u odnosu na zaposlene, kroz niz akata unutar organizacije koji uključuju pravilnike te opise poslova koje će obavljati volonteri i zaposlenici.</p>	n/a	Organizaciji se dodjeljuje Oznaka kvalitete za voloniranje, uloge pružatelja podrške i primatelja do kraja trajanja Programa. Odobravaju se volonterske pozicije za ukupno 2 dugoročna i 2 kratkoročna volonera.

2019-1-HR01-ESC52-060743	933047269	Srednja škola Otočac	prihvatljivo	n/a	n/a	n/a	Prijavitelj je odustao od prijave za Oznaku kvalitete jer mu je za sada plan samo pružiti smještajni kapacitet za volonere projekata Velebitske udruge Kuterevo, a za što nije potrebna Oznaka kvalitete.
2018-1-HR01-KA110-047515	930284224	Krugovi, Centar za edukaciju, savjetovanje i humanitarno djelovanje	prihvatljivo	<p><b>Molba za dopunu postojeće akreditacije za volonterske projekte (povećanje broja volonera):</b>                  Preporučuje se odobrenje za organizaciju pošiljatelja s obzirom na to da organizacija ima adekvatne resurse koji mogu budućim volonterima pružati adekvatnu podršku za sudjelovanje u Programu; organizacija je razvila dobru mrežu nacionalnih i međunarodnih partnera; postoji interes korisnika za sudjelovanjem u Programu.</p>	<p><b>Molba za dopunu postojeće akreditacije za volonterske projekte (povećanje broja volonera):</b>                  S obzirom na dosadašnje iskustvo i pristup radu preporučuje se odobrenje povećanja broja volonera, međutim organizaciju se upozorava (s obzirom na to da u obrazloženju ne navode nove aktivnosti u odnosu na trenutnu akreditaciju), da detaljno analiziraju aktivnosti, potrebe i potrebne resurse, kako bi (unatoč velikom broju volonera) svakom volonteru pružili relevantne mogućnosti učenja i provodili značajne aktivnosti za zajednicu te da posebnu pažnju posveti (na početku projekta) grupnoj dinamici i da uspostavi kvalitetne odnose među volonterima.</p>	n/a	Organizaciji se odobrava povećanje broja volonterskih pozicija s postojećih 4 na 8 volonera u okviru uloge primatelja te bez ograničenja za ulogu pružatelja potpore.

